
心も体も元気な子供を育成するために、家族みんなではやね・はやおき・あさごはんを実践しましょう！！ 

   希望の風 
 『夢と志に向かう児童を全力で支援する学校』 
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保護者の皆様、地域の皆様、夏休み中の子どもたちの見守りやお声掛け、ありがとうございま

した。お陰様で事故やケガ等の報告もなく、３６日間の夏休みが無事終了し、本日子どもたちの

笑顔が学校に戻ってきました。制限のある中でも、２年ぶりの長期休業を楽しむことができたよ

うで、夏の思い出を次々に話してくれました。身長も伸びたような気がします。 

元気いっぱい２学期がスタートしたところですが、新型コロナウイルス終息の見通しが見えな

い状況です。学校としては、１学期より感染防止対策を強化していかなければなら

ない状況であると認識しております。９月からは校内消毒を主業務とする新規職員

が勤務を開始します。各御家庭でも、感染防止について御協力をお願いいたします。

特に以下の点について厳守願います。 

〇 児童本人、同居の御家族が体調不良の時は、登校を控えさせてください。 

〇 毎朝、必ず検温と健康観察をお願いいたします。 

〇 児童本人、同居の御家族が感染、又は PCR 検査対象となりましたら至急学校へ御連絡くださ

い。             

８・９月の主な予定 

日 曜 主 な 行 事 日 曜 主 な 行 事 

8/26 木 第２学期始業式 臨時 T ４校時限 15 水 外補 

27 金 
BT ALT SC 体位測定（上学年） 

集金袋配付 
16 木 

たてわり遊び 

松島合宿結団式 

30 月 
臨時 BT ７H委員会（5・6年） 

集金日 体位測定（下学年） 
17 金 BT SC 松島合宿（5・6年） 

9/1 火 外補 18 土 
BT 振替授業日 弁当日 

松島合宿（5・6 年） 

9/2 水 
たてわり遊び クラブ 

教育実習（～10／４） 
21 火 

芸術鑑賞教室（午後） 

３ 金 BT ALT SC 22 水 外補 交通安全教室 

８ 水 
外補 PTA執行部会 

家族参観は中止 
24 金 振替休業日（9/18分） 

９ 木 
プール納め 着衣泳は中止 

クラブ           
27 月 

臨時時程 全校５校時限 指導主事訪問  

集金袋配付 

10 金 BT ALT（低学年・外国語活動）  28 火 集金日  

13 月 BT ALT 代表委員会 
29 水 外補 たてわり遊び  

30 木 遠足 3・4年 

14 火 交通安全教室 
※ SC・SSW に相談をしたい方は時間の予約をとり

ますので学校までご連絡ください。 

SC…スクールカウンセラー  SSW…スクールソーシャルワーカー  BT…B タイム 

ALT…外国語指導助手     外補…外国語補助員 

１０月の主な予定 

１日（金） 遠足１・２年             １８日（月） 振替休業日 

５日（火） ５年生稲刈り             ２１日（木） 集団下校・学区パトロール 

１３日（水） 学習発表会児童公開（弁当日）     ２５日（月） 集金日 

１６日（土） 学習発表会              ２８日（木） 原子力防災訓練 

https://azukichi.net/season/autumn/autumn0488.html
https://azukichi.net/season/autumn/autumn0439.html
https://illustimage.com/?id=3581


校長室から No.６ ～今日から２学期～ 

 「夏休みって先生たち、何をしてるんです

か？」とプール開放に参加していた低学年の子

に訊かれました。「何してると思う？」と訊き返

したら、「家でゆっくりしてると思う。」という

答えに、つい笑ってしまいました。 

 この夏休みの間教職員は、環境整備、授業づ

くりについての研修、１学期の記録、２学期の

行事準備など、例年の夏休みのルーティンを行うと

ともに、遠足や野外活動等に訪れる予定の場所を実

地踏査し、危険箇所や新型コロナウイルス感染防止対応について確認を行ったりもしました。２

学期の教育活動が円滑に行われるよう準備を進めることができ、昨年度と比べ、充実した夏を過

ごすことができたと感じています。もちろんこの低学年の子の予想どおり、ゆっくりとした時間

もとれ、職員室では御多分にもれずオリンピックの話で毎日盛り上がりました。（私は震災後支援

に来ていただいた経緯から、卓球の水谷選手推しです。） 

 こうして準備を整え、私たち教職員もエネルギーを存分に蓄え、本日、２学期がスタートしま

した。２学期は様々な行事が目白押しです。学校行事は子どもたちに挑戦の場を与え、可能性を

広げ、自信を付けさせるとともに、互いを認め合う場であると捉えています。本日の始業式でも、

「さまざまな行事を通して、自分の中の今まで気付かなかった力、友だちの知らなかった良さを

たくさん見つけてほしい。」と子どもたちに話しました。 

 とはいえ、新型コロナウイルスの拡大防止のため、行事実施には多くの工夫や配慮が必要にな

ります。また、やむを得ず中止を決断しなければならないものも出てきました。今のところ、２学

期の行事を以下の方向で進めていきたいと考えております。野外活動や遠足など校外活動は、不

特定多数の人と交わることのないよう、内容を検討してあります。なお、今後更に変更になる場

合がありますので御了承ください。 

 

２学期の主な行事について 

 〇 ９月８日（水）の家族参観は中止とさせていただきます。（すみませんが、代替の日は設けませ

ん。）その日に１年生で予定していた学年行事（給食試食会）は延期とさせていただきます。 

 〇 １・２年生の遠足は１０月１日（金）に実施します。白謙かまぼこ店の見学と牧山アスレチック

へ行きます。 

〇 ３・４年生の遠足は、仙台方面を予定していましたが牡鹿半島方面に変更いたします。９月３０

日（木）に実施します。 

〇 ５・６年生の野外活動（松島合宿）は、他団体とは隔離して活動できることから、消毒等細心の

注意を払いながら、予定どおり９月１７日（金）、１８日（土）に一泊二日で実施します。なお、

１８日（土）は１～４年生も登校日とし、振替休業日を２４日（金）に設定します。（４連休にな

ります。） 

〇 延期になっている６年生の修学旅行は、１１月１日（月）、２日（火）に実施します。予定どお

り会津若松方面を訪問します。 

〇 １１月１１日（木）に予定していた「もちつき会」は、会食スタイルの行事は感染

の危険が大きいと判断し、昨年度に引き続き、今年度も実施しません。 

〇 学習発表会は１０月１６日（土）に行います。昨年度と同様に、学年ごとに観客の

入れ替えを行いますので、お子さんの学年の発表のみ御覧いただく形となります。地

域の皆様への御案内は控えさせていただきます。御了承ください。 

 

校庭のひまわりが夏休みの間に咲きそろいました。 

https://illustimage.com/?id=7048

